
 

 
SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR, v.v.i. 

Jilská 1 

110 00 Praha 1 

NAŠE SPOLEČNOST  20. 6. – 29. 6. 2020 ČERVEN 
         

  KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   

 

 IDE.71 ČAS ZAČÁTKU ROZHOVORU:   
: 

  

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 
Jste velmi spokojen, ........................................................................... 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, .............................................................................. 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

PS.21 „Jaká jsou podle Vás v současné době dvě nejdůležitější celospolečenská 
témata? Vyjmenujte je v pořadí, jak jsou důležitá pro Vás osobně:“ 

 

 

a) ........................................................................................... 

 
b) ........................................................................................... 
 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 
za velmi dobrou, ................................................................................ 1  

za spíše dobrou, ................................................................................ 2  

ani dobrou, ani špatnou, ..................................................................... 3  

za spíše špatnou, ............................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ..................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle Vás 
velmi dobrá, ...................................................................................... 1  

dobrá, .............................................................................................. 2  

ani dobrá, ani špatná, ......................................................................... 3  

špatná, ............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 
republice, řekl byste, že jste s ní 

velmi spokojen, ................................................................................. 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, .............................................................................. 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1   2   3   4   9  

b) Vládě ČR, 1   2   3   4   9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   9  
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ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

d) Senátu ČR, 1   2   3   4   9  

e) svému krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

f) svému obecnímu zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

p) starostovi Vaší obce či městské části, 1   2   3   4   9  

q) hejtmanovi Vašeho kraje (primátorovi, pokud žijete v Praze).“       1   2   3   4   9  
 

 

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel  

   byste volit? 

Rozhodně ano, ...................................................... 1 => PV.4  
spíše ano, .............................................................. 2 => PV.4   

spíše ne, ................................................................ 3 => PV.4   

rozhodně ne, .......................................................... 4 => PO.45a (str.3)  

nebo nevíte?“ .......................................................... 9 => PV.4   
NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ............................................. 8 => PO.45a (str. 3)  

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.1 

ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A 
ROZHODNĚ NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 

NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

............................................................................................................ 
 

FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

KONKRÉTNÍ STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.191a „Vzhledem k tomu, že si nejste svou volbou zcela jistý, jaké strany  

 byste zvažoval?“ 
 

a) ................................................................................................... 

 

b) ................................................................................................... 
 
 

!!! POZOR – NOVÝ FILTR !!! 
 

FILTR: PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 UVEDLI KONKRÉTNÍ POLITICKOU STRANU. 

PV.112 „Cítíte se této straně  
velmi blízko, .......................................................................................... 1   

celkem blízko, ....................................................................................... 2   

ne moc blízko?“ ..................................................................................... 3   

NEVÍ .................................................................................................... 9   
 

PV.190  „Nakolik jste si jistý, že byste volil právě tuto stranu? 
Zcela jistý, ..................................................... 1 => PO.45a (str.3)   

skoro jistý,...................................................... 2 => PV.191   

nepříliš jistý, ................................................... 3 => PV.191   

vůbec si nejste jistý.“ ....................................... 4 => PV.191   

NEVÍ .............................................................. 9 => PV.191   
 

 
 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ 

OTÁZCE PV.190 ODPOVĚDĚLI MOŽNOSTMI 2, 3, 4, NEBO 9. 

PV.191 „Vzhledem k tomu, že si nejste svou volbou zcela jistý, jaké další  

 strany byste zvažoval?“ 
 

a) ................................................................................................... 

 
b) ................................................................................................... 
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 
 

PO.45a „Jak moc se v současné době zajímáte o politiku? 
Velmi se zajímáte, ................................................................................. 1  

spíše se zajímáte, .................................................................................. 2  

spíše se nezajímáte, .............................................................................. 3  

vůbec se nezajímáte?“ ........................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.2u 

PI.2u „Přečtu Vám jména některých politiků. U každého mi, prosím, řekněte, zda  

 mu důvěřujete, nebo nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně, zda tohoto politika  

 neznáte. 
SPÍŠE DŮVĚŘUJE SPÍŠE NEDŮVĚŘUJE NEZNÁ NEVÍ 

1 2 8 9 

a) Andrej Babiš, 1    2    8    9  

b) Jan Bartošek, 1    2    8    9  

c) Marie Benešová, 1    2    8    9  

d) Richard Brabec, 1    2    8    9  

e) Klára Dostálová, 1    2    8    9  

f) Jaroslav Faltýnek, 1    2    8    9  

g) Jan Farský, 1    2    8    9  

h) Radim Fiala, 1    2    8    9  

i) Jan Hamáček, 1    2    8    9  

j) Karel Havlíček, 1    2    8    9  

k) Jan Chvojka, 1    2    8    9  

l) Miroslav Kalousek, 1    2    8    9  

m) Pavel Kováčik, 1    2    8    9  

n) Stanislav Křeček, 1    2    8    9  

o) Jana Maláčová, 1    2    8    9  

p) Lubomír Metnar, 1    2    8    9  

q) Jakub Michálek, 1    2    8    9  

r) Tomáš Petříček, 1    2    8    9  

s) Robert Plaga,  1    2    8    9  

t) Jiří Rusnok, 1    2    8    9  

u) Pavel Rychetský, 1    2    8    9  

v) Alena  Schillerová, 1    2    8    9  

w) Zbyněk Stanjura, 1    2    8    9  

x) Miroslav Toman, 1    2    8    9  

y) Adam Vojtěch, 1    2    8    9  

z) Radek Vondráček, 1    2    8    9  

aa) Miloš Vystrčil, 1    2    8    9  

ab) Lubomír Zaorálek, 1    2    8    9  

ac) Miloš Zeman.“ 1    2    8    9  
 

EU.33 „Jak byste hodnotil současné materiální životní podmínky Vaší 

domácnosti? Jako 

velmi dobré, ......................................................................................... 1  
dobré, ................................................................................................. 2  

ani dobré, ani špatné, ........................................................................... 3  

špatné, ............................................................................................... 4  

velmi špatné?“ ..................................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................... 9  
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EU.34 „Myslíte si, že se v tomto roce Vaše materiální životní podmínky 
velmi zlepší, ......................................................................................... 1  

trochu se zlepší, .................................................................................... 2  

nezmění se, ......................................................................................... 3  
trochu se zhorší, ................................................................................... 4  

velmi se zhorší?“ .................................................................................. 5  

NEVÍ ................................................................................................... 9  
 
 

 
 

 

EV.11 Myslíte si, že ekonomická situace se v České republice v tomto roce 

velmi zlepší,........................................................................................ 1  

trochu se zlepší,.................................................................................. 2  

nezmění se,........................................................................................ 3  

trochu se zhorší,................................................................................. 4  

velmi se zhorší?“................................................................................. 5  

NEVÍ................................................................................................... 9  
 

„Nyní se budeme věnovat jinému tématu.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OE.3 
 

OE.3 „Jak jste spokojen, či nespokojen s životním prostředím v naší republice 
celkově a ve Vašem bydlišti? 

VELMI 

SPOKOJEN 

SPÍŠE 

SPOKOJEN 

SPÍŠE 

NESPOKOJEN 

VELMI 

NESPOKOJEN 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) V republice, 1   2   3   4   9  

b) v bydlišti?“ 1   2   3   4   9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OE.27 
 

OE.27 „Nakolik jste v místě Vašeho bydliště spokojen, či nespokojen 

VELMI  
SPOKOJEN 

SPÍŠE 
SPOKOJEN 

SPÍŠE 
NESPOKOJEN 

VELMI 
NESPOKOJEN 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) s čistotou okolní přírody, 1   2   3   4   9  

b) s dostupností volné přírody, 1   2   3   4   9  

c) s čistotou ovzduší, 1   2   3   4   9  

d) s čistotou povrchových vod (rybníků, řek, vodních nádrží), 1   2   3   4   9  

e) s kvalitou pitné vody, 1   2   3   4   9  

f)  s úrovní hluku, 1   2   3   4   9  

g) s hustotou silničního provozu, 1   2   3   4   9  

h) s úrovní světelného znečištění, 1   2   3   4   9  

i) se zásobami podzemních a nadzemních vod?“ 1   2   3   4   9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OE.4 

OE.4 „Jaká je podle Vás situace u nás, pokud jde o: 

VELMI DOBRÁ SPÍŠE DOBRÁ SPÍŠE ŠPATNÁ VELMI ŠPATNÁ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) postih těch, kdo poškozují životní prostředí, 1  2  3  4  9  

b) chování podniků, firem k životnímu prostředí, 1  2  3  4  9  

c) chování občanů k životnímu prostředí, 1  2  3  4  9  

d) dopad těžby nerostných surovin na životní prostředí, 1  2  3  4  9  

e) dopad těžby dřeva na životní prostředí, 1  2  3  4  9  

f) úspornost spotřeby surovin a energií v naší výrobě, 1  2  3  4  9  

g) úspornost spotřeby surovin a energií občany, 1  2  3  4  9  

h) šetrnost k přírodním plochám při výstavbě, 1  2  3  4  9  

i) přísnost zákonů na ochranu životního prostředí, 1  2  3  4  9  

j) zatížení životního prostředí silniční dopravou, 1  2  3  4  9  

k) dopad zemědělské činnosti na životní prostředí, 1  2  3  4  9  

l) využívání obnovitelných zdrojů energie, 1  2  3  4  9  

m) dostatečnost opatření proti suchu?“ 1  2  3  4  9  
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OE.1 

OE.1 „Pokud jde o ochranu životního prostředí, jak hodnotíte činnost 

VELMI DOBŘE SPÍŠE DOBŘE SPÍŠE ŠPATNĚ VELMI ŠPATNĚ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) vlády, 1   2   3   4   9  

b) ministerstva životního prostředí, 1   2   3   4   9  

c) parlamentu, 1   2   3   4   9  

d) Vašeho krajského úřadu, 1   2   3   4   9  

e) Vašeho obecního úřadu, 1   2   3   4   9  

f) ekologických organizací, 1   2   3   4   9  

g) Evropské unie (EU)?“ 1   2   3   4   9  
 

OE.34 Stará se podle Vašeho názoru Česká republika o ochranu životního 
prostředí 

příliš mnoho, .......................................................................................... 1  

přiměřeně, ............................................................................................. 2  

nedostatečně?“ ....................................................................................... 3  

NEVÍ ..................................................................................................... 9  
 

OE.32 „Máte dostatek, či nedostatek informací o stavu životního prostředí v ČR? 
Rozhodně dostatek, ............................................................................... 1  

spíše dostatek, ...................................................................................... 2  

spíše nedostatek, .................................................................................. 3  

rozhodně nedostatek?“........................................................................... 4  

NEVÍ ................................................................................................... 9  
 

OE.33 „Zajímáte se o informace týkající se životního prostředí v České republice? 
Rozhodně se zajímáte, ........................................................................... 1  

spíše se zajímáte, .................................................................................. 2  

spíše se nezajímáte, .............................................................................. 3  

rozhodně se nezajímáte?“ ....................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
 

OE.38 „Zajímáte se o informace, jak se šetrně chovat k životnímu prostředí? 

Rozhodně se zajímáte, ........................................................................... 1  

spíše se zajímáte, ................................................................................. 2  
spíše se nezajímáte, .............................................................................. 3  

rozhodně se nezajímáte?“ ....................................................................... 4  

NEVÍ..................................................................................................... 9  
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OE.39 „Máte dostatek, či nedostatek informací o tom, jak se šetrně chovat k 
životnímu prostředí? 

Rozhodně dostatek, ............................................................................... 1  

spíše dostatek, ...................................................................................... 2  
spíše nedostatek, .................................................................................. 3  

rozhodně nedostatek?“........................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OE.5 
 

OE.5 „Jak byste hodnotil tyto jevy? Je v celosvětovém měřítku problém: 

VELMI 

ZÁVAŽNÝ 

DOSTI 

ZÁVAŽNÝ 

MÁLO 

ZÁVAŽNÝ 

VŮBEC TO 

NENÍ PROBLÉM 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) úbytek tropických deštných pralesů, 1  2  3  4    9  

b) znečišťování zdrojů pitné vody - řek, podzemní vody, atd., 1  2  3  4    9  

c) hromadění odpadů, 1  2  3  4    9  

d) provoz jaderných elektráren, 1  2  3  4    9  

e) znečišťování, znehodnocování zemědělské půdy, 1  2  3  4    9  

f) úbytek rostlinných a živočišných druhů, 1  2  3  4    9  

g) globální oteplování, 1  2  3  4    9  

h) nedostatek pitné vody, 1  2  3  4    9  

i) vyčerpávání zdrojů surovin, 1  2  3  4    9  

j) přelidnění, 1  2  3  4    9  

k) pěstování geneticky upravených potravin, 1  2  3  4    9  

l) znečišťování ovzduší, 1  2  3  4    9  

m) znečišťování oceánů, 1  2  3  4    9  

n) pronikání škodlivých látek z okolí do rostlin a živočichů, které  

  pak lidé jedí?“ 
1  2  3  4    9 

 

 

„A nyní se budeme věnovat problematice změny klimatu.“ 

OE.67 „Do jaké míry se zajímáte o problematiku změny klimatu? 
Velmi se zajímáte,............................................................................... 1  

spíše se zajímáte,................................................................................. 2  

spíše se nezajímáte, ............................................................................ 3  

vůbec se nezajímáte.“........................................................................... 4  

NEVÍ ….……………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

 
 

OE.60 „Myslíte si, že v posledních 100 letech se mění klima na Zemi? 
Určitě se mění,.................................................. 1 => OE.68  

pravděpodobně se mění, ................................... 2 => OE.68  

pravděpodobně se nemění, ................................ 3 => OE.68  

určitě se nemění.“ ............................................ 4 => KK.1 (str. 7)  

NEVÍ .............................................................. 9 => OE.68   

 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE OE.60 

ODPOVĚDĚLI MOŽNOSTMI 1, 2, 3 nebo 9. 

OE.68 „Myslíte si, že k této změně klimatu přispívá lidská činnost? 

Určitě k ní přispívá, ............................................................................... 1   
pravděpodobně k ní přispívá, .................................................................. 2   

pravděpodobně k ní nepřispívá, ............................................................... 3   

určitě k ní nepřispívá.“............................................................................ 4   
NEVÍ ................................................................................................... 9   
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OE.69 „Myslíte si, že pokud by lidé změnili svoje současné chování, tak by mohli 
současnou změnu klimatu 

úplně zastavit, ...................................................................................... 1   

zpomalit, ............................................................................................. 2   

nebo ji nemohou nijak ovlivnit?“.............................................................. 3   

NEVÍ ................................................................................................... 9   
 

 

OE.65 „Jak moc se obáváte dopadů změny klimatu? 
Velmi se obáváte,............................................................................. 1   

spíše se obáváte, ............................................................................ 2   

spíše se neobáváte, ......................................................................... 3   

vůbec se neobáváte.“ ...................................................................... 4   

NEVÍ ............................................................................................. 9   
 

OE.66 „Jak dobrý, nebo špatný bude podle Vás dopad změny klimatu na Českou 

republiku? 

Rozhodně dobrý, ................................................................................. 1  

spíše dobrý, ....................................................................................... 2  
tak napůl, .......................................................................................... 3  

spíše špatný, ...................................................................................... 4  

rozhodně špatný.“ ............................................................................... 5  

ŽÁDNÝ............................................................................................... 8  

NEVÍ ….……………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 

„A teď jiné téma.“ 
 

KK.1 Zajímáte se, nebo se nezajímáte o vývoj situace okolo šíření koronaviru  

 SARS-CoV-2, který způsobuje onemocnění COVID-19? 
Velmi se zajímáte,................................................................................ 1  

spíše se zajímáte,.................................................................................. 2  

spíše se nezajímáte,.............................................................................. 3  

vůbec se nezajímáte.“............................................................................ 4  

NEVÍ.................................................................................................... 5  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU KK.20 

KK.20 „Myslíte si, že se situace ohledně šíření koronaviru bude v příštích 

měsících zhoršovat, nebo zlepšovat? 
ROZHODNĚ 
ZLEPŠOVAT 

SPÍŠE 
ZLEPŠOVAT 

ZŮSTANE 
STEJNÁ 

SPÍŠE 
ZHORŠOVAT 

ROZHODNĚ 
ZHORŠOVAT 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) V České republice, 1   2   3   4   5   9  

b) v Evropě, 1   2   3   4   5   9  

c) ve světě?“ 1   2   3   4   5   9  
 

KK.2 „Máte nebo jste měl  na základě příznaků podezření, že máte onemocnění COVID-19? 

Ano, měl jsem podezření,................................................................... 1  

ne, neměl jsem podezření?“ ................................................................ 2  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

KK.4 „Máte nebo jste měl testem potvrzené onemocnění COVID-19? 

Ano, ................................................................................................. 1  

ne.“ ................................................................................................. 2  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

KK.21 „Myslíte si, že český stát dělal v prvních týdnech po rozšíření koronaviru 
do Evropy proti šíření koronaviru v ČR 

příliš málo, ........................................................................................ 1  

přiměřeně,.......................................................................................... 2  

příliš mnoho.“...................................................................................... 3  

NEVÍ................................................................................................. 9  
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KK.22 „Myslíte si, že český stát dělá v současnosti proti šíření koronaviru 
příliš málo, ........................................................................................ 1  

přiměřeně,.......................................................................................... 2  

příliš mnoho.“...................................................................................... 3  

NEVÍ............................................................................................... 9  
 

KK.12b „Myslíte si, že opatření, která český stát v současnosti dělá proti šíření  

 koronaviru, jsou účinná, nebo neúčinná? 

Rozhodně účinná,.............................................................................. 1  

spíše účinná,.................................................................................... 2  
spíše neúčinná,................................................................................ 3  

rozhodně neúčinná.“.......................................................................... 4  

NEVÍ................................................................................................. 5  
 

KK.13a Myslíte si, že český stát dělá v současnosti pro podporu ekonomiky 

zasažené opatřeními kolem koronaviru 
příliš málo, ........................................................................................ 1  

přiměřeně,.......................................................................................... 2  

příliš mnoho.“...................................................................................... 3  
NEVÍ................................................................................................. 9  

 

KK.13b „Myslíte si, že opatření, která český stát dělá pro podporu ekonomiky  

 zasažené opatřeními kolem koronaviru, jsou účinná, nebo neúčinná? 
Rozhodně účinná,................................................................................ 1  

spíše účinná,....................................................................................... 2  

spíše neúčinná,.................................................................................. 3  

rozhodně neúčinná.“............................................................................ 4  

NEVÍ................................................................................................... 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU KK.15 

KK.15 „Jak moc, pokud vůbec, se v souvislosti s šířením koronaviru  

 obáváte: 

ROZHODNĚ SE 

OBÁVÁ 

SPÍŠE SE 

OBÁVÁ  

SPÍŠE SE 

NEOBÁVÁ 

ROZHODNĚ 

SE NEOBÁVÁ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) o vlastní zdraví, 1  2  3  4    9  

b) o zdraví svých blízkých.“ 1  2  3  4    9  
 

„Teď se zaměříme na energetiku.“ 
 

OE.51 „Myslíte si, že se do budoucna spotřeba elektrické energie u nás bude 
zvyšovat, zůstane na současné úrovni, nebo se bude snižovat? 

Rozhodně se bude zvyšovat, ................................................................ 1  

spíše se bude zvyšovat, ...................................................................... 2  

zůstane na současné úrovni, ................................................................ 3  
spíše se bude snižovat, ....................................................................... 4  

rozhodně se bude snižovat.“ ................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

OE.52 „Myslíte si, že je možné nahradit výrobu elektrické energie z klasických zdrojů (jako  

 jsou tepelné elektrárny spalující uhlí nebo plyn, jaderné elektrárny či velké přehradní vodní  

 elektrárny) výrobou elektrické energie z větru, slunečního záření a ze spalování tzv. biomasy? 
Rozhodně je možné nahradit, .............................................................. 1  

spíše je možné nahradit, ..................................................................... 2  

spíše není možné nahradit, ................................................................. 3  

rozhodně není možné nahradit.“ ........................................................... 4  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
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OE.53 „Myslíte si, že by se podíl jaderné energetiky na výrobě elektrické energie  
  u nás měl do budoucna zvyšovat, zůstat na současné úrovni, nebo by se měl snižovat? 

Rozhodně by se měl zvyšovat, ............................................................. 1  

spíše by se měl zvyšovat, .................................................................... 2  
měl by zůstat na současné úrovni, ........................................................ 3  

spíše by se měl snižovat, .................................................................... 4  

rozhodně by se měl snižovat.“ ............................................................. 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

OE.44a „Co se týče výstavby nového bloku jaderné elektrárny Dukovany, 
myslíte si, že by tato výstavba měla být uskutečněna? 

Rozhodně ano, .................................................................................. 1  

spíše ano, ......................................................................................... 2  

spíše ne, ........................................................................................... 3  

rozhodně ne.“ .................................................................................... 4  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

 

OE.42 „Pociťujete Vy sám obavy z používání jaderné energie u nás? 
Velké obavy, ..................................................................................... 1  

střední obavy, ................................................................................... 2  

malé obavy,....................................................................................... 3  

žádné obavy.“ ................................................................................... 4  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

OE.41 „Důvěřujete vládě ČR, že správně rozhoduje o rozvoji jaderné energetiky u nás? 

Rozhodně ano, .................................................................................. 1  

spíše ano, ......................................................................................... 2  
spíše ne, ........................................................................................... 3  

rozhodně ne.“ .................................................................................... 4  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

OE.43 „Jak byste se zachoval, pokud by ve vzdálenosti 20 až 30 km od Vašeho  

 bydliště byla uvedena do provozu jaderná elektrárna? 

Určitě byste zůstal bydlet na stejném místě, .......................................... 1  
asi byste zůstal bydlet na stejném místě, .............................................. 2  

asi byste se odstěhoval, ...................................................................... 3  

určitě byste se odstěhoval.“ ................................................................. 4  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 
 

MR.1 „Pokuste se podle vlastního úsudku říct, jaká je úroveň Vašich znalostí v 

oblasti fyzikálních a technických principů fungování jaderné elektrárny. Řekl 

byste, že o principech fungování jaderné elektrárny 
nemáte žádné nebo téměř žádné znalosti,............................................. 1  

máte základní znalosti,....................................................................... 2  

máte pokročilé znalosti,...................................................................... 3  

máte znalosti téměř nebo úplně na úrovni odborníka?“........................... 4  

NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT.............................................................. 9  
 
 

MR.2 „V současnosti se zkoumá možnost využít při výrobě energie z jádra 

technologii tzv. malých jaderných či modulárních reaktorů. Slyšel jste někdy o 
technologii malých jaderných či modulárních reaktorů? 

Ano,............................................................................................... 1  

ne.“................................................................................................ 2  
NEVÍ.............................................................................................. 3  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU MR.3 

MR.3 „Malé jaderné reaktory vyrábějí energii z tepla, které vzniká jaderným  

 štěpením. Cílem jejich vývoje je omezit nevýhody stávajících velkých  

 reaktorů. Když zvážíte malé jaderné reaktory jako možný způsob výroby  

 energie do budoucna, považujete následující skutečnosti za jejich výhody  

 nebo nevýhody? 

VELKÁ 

NEVÝHODA 

SPÍŠE 

NEVÝHODA 

SPÍŠE  

VÝHODA 

VELKÁ 

VÝHODA 

NEVÍ, NEDOKÁŽE 

POSOUDIT 

1 2 3 4 9 

a) Mají menší výkon než velké reaktory. 1  2  3  4  9  

b) Používají jako palivo radioaktivní materiál. 1  2  3  4  9  

c) Umožňují zajistit stabilitu dodávek energie. 1  2  3  4  9  

d) Poskytují nezávislost energetiky na velkých, centrálních  

 zdrojích energie. 
1  2  3  4  9 

 

e) Vytvářejí určité množství vysoce radioaktivního odpadu. 1  2  3  4  9  

f) Jejich výkon lze regulovat snáze než výkon velkých reaktorů. 1  2  3  4  9  

g) Riziko havárie se závažnými dopady je nižší než u velkých reaktorů. 1  2  3  4  9  

h) Na rozdíl od velkých reaktorů by se v budoucnosti mohly  

 vyrábět sériově. 
1  2  3  4  9 

 

i) Jde o novou technologii, která zatím není prověřená praxí. 1  2  3  4  9  

j) Určitý počet malých reaktorů by mohl nahradit výkon jednoho  

 velkého reaktoru.“ 
1  2  3  4  9 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU MR.4 

MR.4 „Nakolik přijatelná, nebo nepřijatelná by pro Vás byla výstavba malého  

 jaderného reaktoru? Řekněte mi Váš názor pro tyto možnosti: 

ROZHODNĚ 

NEPŘIJATELNÉ 

SPÍŠE 

NEPŘIJATELÉ 

SPÍŠE 

PŘIJATELNÉ 

ROZHODNĚ 

PŘIJATELNÉ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE 

POSOUDIT 

1 2 3 4 9 

a) malý jaderný reaktor by se stavěl ve vzdálenosti blíže než 10 

kilometrů od Vašeho bydliště, 
1  2  3  4  9 

 

b) malý jaderný reaktor by se stavěl ve vzdálenosti dále než 50 

kilometrů od Vašeho bydliště, 
1  2  3  4  9 

 

c) malý jaderný reaktor by se stavěl v areálu některé z existujících 

jaderných elektráren v ČR, 
1  2  3  4  9 

 

d) malý jaderný reaktor by se stavěl mimo dosud existující 

jaderné elektrárny v ČR.“ 
1  2  3  4  9 

 

 

 

MR.5 „Na rozdíl od velkých jaderných reaktorů, které se staví mimo města, se  

 zvažuje možnost postavit malý jaderný reaktor přímo ve městě a využít ho  

 zároveň jako teplárnu dodávající teplo. Souhlasil byste, nebo nesouhlasil s  
 tím, aby se malý jaderný reaktor postavil přímo ve městě a sloužil jako  

 teplárna? 

Rozhodně byste nesouhlasil,................................................................ 1  

spíše byste nesouhlasil,...................................................................... 2  

spíše byste souhlasil,......................................................................... 3  

rozhodně byste souhlasil,................................................................... 4  

nebo nevíte, nedokážete to posoudit?“.................................................. 9  
 

 
 

 

 
 

 

 
 



Strana: 11 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU MR.6 

MR.6 „Má, nebo nemá Česká republika podle Vás podporovat výzkum, vývoj a  

 vzdělávání v následujících oblastech? 

ROZHODNĚ 

NEMÁ 

PODPOROVAT 

SPÍŠE NEMÁ 

PODPOROVAT 

SPÍŠE MÁ 

PODPOROVAT 

ROZHODNĚ MÁ 

PODPOROVAT 

NEVÍ, 

NEDOKÁŽE 

POSOUDIT 

1 2 3 4 9 

a) Vysokoškolské vzdělávání odborníků v jaderné energetice, 1  2  3  4  9  

b) celkově výzkum a vývoj zařízení pro jadernou energetiku, 1  2  3  4  9  

c) výzkum a vývoj technologie malých jaderných reaktorů, 1  2  3  4  9  

d) výstavba jaderných elektráren v České republice, 1  2  3  4  9  

e) uplatnění českých odborníků a zařízení při stavbě jaderných 

elektráren v zahraničí.“ 
1  2  3  4  9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU MR.7 

MR.7 „Budu Vám nyní číst různé zdroje energie, které jsou využívány pro  

 výrobu elektřiny a tepla. U každého zdroje mi řekněte, nakolik jeho využívání  

 je, nebo není šetrné vůči životnímu prostředí. Použijte škálu od 1 do 5, kde 1  

 znamená nejméně šetrný vůči životnímu prostředí a 5 naopak nejvíce šetrný. 

NEJMÉNĚ 

ŠETRNÝ 

 NEJVÍCE 

ŠETRNÝ 

NEVÍ, 

NEDOKÁŽE 

POSOUDIT 

1 2 3 4 5 9 

a) Spalování zemního plynu, 1  2  3  4  5  9  

b) sluneční záření, 1  2  3  4  5  9  

c) foukání větru, 1  2  3  4  5  9  

d) spalování uhlí, 1  2  3  4  5  9  

e) spalování bioplynu, 1  2  3  4  5  9  

f) štěpení jádra ve velkém reaktoru, 1  2  3  4  5  9  

g) štěpení jádra v malém reaktoru, 1  2  3  4  5  9  

h) síla vodních toků, 1  2  3  4  5  9  

i) spalování biomasy, 1  2  3  4  5  9  

j) spalování komunálního odpadu.“ 1  2  3  4  5  9  
 

 „Nyní přejdeme k dalšímu tématu.“ 
 

OM.31 „Používáte internet, to je www stránky, e-mail nebo kteroukoliv jinou 

část internetu, ať již ze svého počítače, mobilního telefonu, tabletu, případně 
z jiného zařízení? 

Ano, ................................................................................................. 1  

ne?“ ................................................................................................. 2  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OM.36 

OM.36 „Jak často sledujete celospolečenské dění 
ALESPOŇ 1X 

DENNĚ 
NĚKOLIKRÁT 

TÝDNĚ 
1X TÝDNĚ 

MÉNĚ NEŽ 
1X TÝDNĚ 

NIKDY NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) v televizi, 1   2   3   4   5  9  

b) v tištěných novinách a časopisech, 1   2   3   4   5  9  

c) v rozhlase, 1   2   3   4   5  9  

d) na internetových zpravodajských serverech, 1   2   3   4   5  9  

e) na internetových blozích a diskuzních fórech, 1   2   3   4   5  9  

f) na sociálních sítích (např. Facebooku [čti: fejsbuku],  

 Twitteru nebo Instagramu), 1   2   3   4   5  9 

 

g) a diskutujete o něm mimo internet?“ 1   2   3   4   5  9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PV.1a 

PV.1a „Řekněte mi, prosím, na škále od 1 do 10, jak pravděpodobné je, že byste 

šel volit, pokud by příští týden byly volby do POSLANECKÉ SNĚMOVNY. Když 1 

představuje někoho, kdo rozhodně nepůjde volit a 10 představuje někoho, kdo 

rozhodně půjde volit, kam na této stupnici od 1 do 10 byste zařadil sám sebe?“ 
NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO = 98 

ROZHODNĚ NEPŮJDE 

VOLIT 

ROZHODNĚ PŮJDE 

VOLIT 
NEVÍ  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

  
 

„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 
 
 
 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5c 

IDE.5c „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

KÓDY 1,2,4  

KÓD   3 

KÓDY 5-17 

=> pokračujte na EU.183  

=> pokračujte na EU.178 

=> pokračujte na IDE.5b 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ 

KÓD (1-17): 

 

 
 
 
 
 

 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ ZVOLILI KÓD 1,2 NEBO 4 V OTÁZCE IDE.5c 

EU.183 „Vykonáváte v současnosti nějakou pracovní aktivitu, ať už jako  
 zaměstnanec, OSVČ, podnikatel nebo třeba na dohodu o provedení práce či  

pracovní činnosti? Pokud ano, kolik hodin týdně v průměru touto aktivitou trávíte? 

Nemáte žádnou pracovní aktivitu............................. 1 => MS.1 (str.13)  

Méně než 8 hodin týdně.......................................... 2 => MS.1 (str.13)  

8 až 20 hodin týdně................................................ 3 => MS.1 (str.13)  

Více než 20 hodin týdně.“........................................ 4 => MS.1 (str.13)  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5c) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 
MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC = 997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 998 
NEVÍ = 999       

                       => pokračujte na MS.1 (str.13) 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
 
 

 
 
 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 17 V OTÁZCE IDE.5c) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“  

  
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD 

(1-17): 
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 POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

MS.1 „Platí nebo alespoň někdy platily pro Vaši práci v posledních dvou letech  
  následující charakteristiky? 

ANO NE V POSLEDNÍCH DVOU LETECH NEPRACOVAL NEVÍ  

1 2 8 9  

a) Měl jste svobodné povolání (např. lékař, právník, umělec atp.). 1   2   8   9  

b) Obvykle jste pracoval pouze pro jednu firmu nebo klienta. 1   2   8   9  

c) Pracoval jste na obdobné pozici jako byste byl zaměstnanec, ale z  

 nějakého důvodu bez uzavřené pracovní smlouvy. 
1   2   8   9 

 

d) Pracovní činnost Vám zprostředkovávala agentura. 1   2   8   9  

e) Byl jste vyplácen hotově, tzv. na ruku. 1   2   8   9  

f) Pracoval jste prostřednictvím internetového zprostředkovatele 

práce, tzv. digitální platformy (např. Uber, Lidskásíla.cz). 
1   2   8   9 

 

g) Pracoval jste na dohodu o provedení práce nebo dohodu o pracovní činnosti. 1   2   8   9  

h) Měl jste smlouvu na dobu neurčitou anebo na dobu určitou, ale s 

jistotou jejího opakování.“ 
1   2   8   9 

 

 

 

MS.2 „Pro kolik zaměstnavatelů jste v uplynulých dvou letech pracoval? Pokud  

 jste OSVČ tak kolika firmám – hlavním klientům, jste dodával své služby?“                                  

V POSLEDNÍCH DVOU LETECH NEPRACOVAL = 998 

NEVÍ = 999 VEPIŠTE POČET  

 
 

MS.3 „Jak jste byl celkově spokojen se svým pracovním životem v uplynulých 
dvou letech? 

velmi spokojen, ………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše spokojen,……………………………………………….………………………………………………… 2  

tak napůl spokojen, napůl nespokojen, ……….………………………………………………… 3  

spíše nespokojen, ……………………………………….…………………………………………………… 4  

velmi nespokojen?“……………………………………………………………………………………….… 5  

V POSLEDNÍCH DVOU LETECH NEPRACOVAL............................................ 8  

NEVÍ…………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle než 6 měsíců 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) kdykoliv během života, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  
 
 
 
 
 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  
 

 

 

 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6b 

IDE.6b „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD 

(1-10): 

 

 
 

 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO VYZNAČENÉHO OKÉNKA ZAPISUJTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na této stupnici?“ 
NEVÍ = 99 

LEVICE PRAVICE 

L L L L L 0 P P P P P 
  

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   
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PV.182 „Zúčastnil jste se v říjnu 2017 voleb do Poslanecké sněmovny? 
Ano, ...................................................................... 1 => PV.183   

ne, ........................................................................ 2 => PV.153a   

neměl jste volební právo.“ ........................................ 3 => PV.153a   

NEVÍ ...................................................................... 9 => PV.153a   
 
 
 

 
 
 
 
 

FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.182 ODPOVĚDĚLI ANO (VARIANTA 1) 

PV.183 „Kterou politickou stranu jste volil?“ 

ANO 2011,............................................................................................. 1  

Česká pirátská strana (Piráti),.................................................................. 2  

Česká strana sociálně demokratická (ČSSD),.............................................. 3  

Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová (KDU-ČSL),.. 4  

Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM),.............................................. 5  

Občanská demokratická strana (ODS),....................................................... 6  

Svoboda a přímá demokracie – Tomio Okamura (SPD),................................ 7  

Starostové a nezávislí (STAN),.................................................................. 8  

Strana svobodných občanů (Svobodní),....................................................... 9  

Strana zelených (Zelení),......................................................................... 10  

TOP 09,.................................................................................................. 11  

jiná strana.“............................................................................................ 12  

NEVÍ...................................................................................................... 99  

VHODIL PRÁZDNOU OBÁLKU.................................................................... 96  
 
 
 

!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 
 
 

 

PV.153a „Ve dnech 26. a 27. 1. 2018 se konalo druhé kolo přímé volby prezidenta 
České republiky. Byl jste volit? 

Ano, ................................................................. 1 => PV.159a   

ne.“ .................................................................. 2 => IDE.10a   

NEMĚL VOLEBNÍ PRÁVO ...................................... 8 => IDE.10a   

NEVÍ................................................................. 9 => IDE.10a   
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.153a ODPOVĚDĚLI 

VARIANTOU 1 (TZN. ŽE V PREZIDENTSKÝCH VOLBÁCH BYLI V DRUHÉM KOLE VOLIT). 

PV.159a „Kterého kandidáta jste ve druhém kole volil? 

Miloše Zemana, ..................................................................................... 1  

Jiřího Drahoše.“ ................................................................................... 2  

NEVÍ ................................................................................................... 9  
 
 

 
 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 
 
 

IDE.10a „Jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší osoby? 

Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

NEMÁ PŘÍJEM = 7 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      
Kč 

 
 
 

 

IDE.10 „A jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 
sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 

prosím alespoň přibližnou částku.“ 

NEVÍ = 9 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      
Kč 
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IDE.3a „Jste 
svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  

ženatý, vdaná (příp. žijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 
partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  

NE ..................................................................................................... 2  
 

 
 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 
celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 

 
 
 
 

 
 
 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? (Neptáme se na děti 
v domácnosti ale na Vaše děti.) 

Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  

dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  

tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  

nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  
 
 
 

 
 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 
(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 

započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY  

AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 
VEPIŠTE POČET OSOB: 

 

 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD 
(1-7): 

 
 

 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19 

IDE.19 „Když se podíváte na kartu IDE.19, jak byste označil místo, ve kterém 

žijete?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD 

(1-7): 

 

 
 

„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“ 
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 
 

 
 
 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 
 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   

 

 

 
 
 

IDE.72 ČAS KONCE ROZHOVORU:   
: 

  

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 

(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 
 
 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

 

IDE.70 RESPONDENT ŽIJE V OBCI/MĚSTĚ:.……………………………………………… 
 

 
 
 
 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

         

 KRAJ VSO OSOBNÍ ČÍSLO 

 

 

 

 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 

............................................................................ 
 

 
Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 

pokynů CVVM a že jsem dodržel pravidla Etického kodexu tazatele. 
 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 
 
 

 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 
KROUŽEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (NAPŘ. FILTR), 

V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 
 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 
 


